



В Краснодаре перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве случайной знакомой на кладбище в Сочи и совершении ряда других преступлений

Первым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР по краю завершено расследование в отношении 27-летнего иностранного гражданина. Ему предъявлено обвинение в совершении двух преступлений против половой свободы, убийстве, сопряженном с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера, а также двух эпизодов кражи с причинением значительного ущерба, с банковского счёта (ч.1 ст.131, ч.1 ст.132, п.«к» ч.2 ст.105, п.«в» ч.2 ст. 158 п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

По версии следствия вечером 20 августа 2022 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился на кладбище на улице Суздальской в Адлерском районе Сочи, где познакомился с 30-летней уроженкой города-курорта, которая посчитала, что мужчина является работником кладбища и попросила его помочь найти могилу родственницы. Злоумышленник решил совершить преступления против половой свободы женщины и под предлогом помощи повел её вглубь кладбища. Там фигурант напал на неё, нанёс не менее 11 ударов по ногам, повалил на землю, после чего изнасиловал и совершил иные насильственные действия сексуального характера. Сознавая, что потерпевшая может сообщить о произошедшем в правоохранительные органы, обвиняемый решил убить её. С этой целью он задушил женщину и похитил находившиеся при ней ювелирные украшения, мобильный телефон, часы и другие ценные вещи стоимостью более 41 тысячи рублей, а также банковские карты и скрылся с места преступления. В продолжение своих преступных действий обвиняемый на протяжении двух дней, расплачиваясь за покупки продуктов банковской картой потерпевшей, похитил еще более 5 тысяч рублей. 21 августа 2022 года посетители кладбища обнаружили личные вещи женщины и передали их правоохранителями, которыми в ходе дальнейшего обследования территории кладбища было обнаружено тело погибшей.

Несмотря на совершение ряда тяжких преступлений в условиях неочевидности, в результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий следователями территориального отдела при участии криминалиста регионального управления СКР и оперативной поддержке сотрудников Адлерского районного отдела полиции УВД по городу Сочи личность обвиняемого и его местонахождение были установлены в кратчайшие сроки. Благодаря тщательно проведенному осмотру места происшествия были найдены и изъяты предметы со следами преступления и назначен полный комплекс судебных экспертиз. Причастность обвиняемого была доказана выводами заключений судебно-медицинских,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

дактилоскопических, молекулярно-генетических и других экспертиз, а также показаниями свидетелей.

На период расследования в отношении злоумышленника по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения виде заключения под стражу, срок действия которой продлен на период рассмотрения дела судом. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1779984>